

# 山东体彩关爱环卫工人 6000多家站点成为“歇脚点”

“进来坐一坐，喝口水。”简单的一句话，传递了山东体彩人对环卫工人的浓浓关爱。连日来，山东各地持续高温，大家都在忍受着闷热桑拿天带来的煎熬。然而有这么一群人，他们要顶着烈日走街串巷地劳作，他们就是被称为城市美容师的环卫工人。为了给环卫工人提供一个休息避暑的地方，全省6000多家体彩投注站成为“环卫工人歇脚点”，为环

工人奉献爱心。据了解，在2010年的夏天，山东体彩就有4000家体彩投注站成为环卫工人爱心歇脚点。去年，体彩的爱心歇脚投注站增加到5400余家。今年，爱心继续传递，又有1000多家投注站加入进来，全省6400余家投注站在这个夏天继续为环卫工人送清凉，在严寒的冬季，也欢迎他们进店避寒取暖。本着“来之于民，用之于民”的发行宗旨，山东体

彩多年来一直致力于各项社会公益事业：帮助贫困生实现大学梦，为中小学捐赠体育器材；捐助盲人、白血病患者、淋巴瘤少年；关爱贫困家庭、弱势群体；健身路径遍地开花，公益活动常年不断。如今，越来越多的体彩投注站成为“环卫工人歇脚点”，山东体彩奉献爱心有了更多的途径和窗口，这也是体彩公益为民的生动诠释。

(赵智)



贴“环卫工人歇脚点”标识，体彩投注站人员积极张贴。

## 盘点那些闪耀彩市的七星彩大奖

七星彩以其选号简单、中奖率高备受彩友们的喜爱，而七星彩也不负众望，频频给彩友送上百万、千万大奖。而这些大奖背后的故事就像一颗颗璀璨的星，熠熠生辉，闪耀彩市。

**温情：全家生日号换回1955万巨奖**

七星彩第12065期，“超级奶爸”利用5倍倍投收获1955万巨奖。大奖得主在提起中奖号码“4237580”时开心地表示，这组号码是由自己、妻子、女儿、父母的生日号码组合而成：“用生日号码投注七星彩，感觉很有意义！”

**浪漫：“吾爱吾妻”与幸运共相随**



2月12日七星彩第12016期开奖，正值情人节来临之际，七星彩开出浪漫数字“5257145”，发出了“吾

爱吾妻”的浪漫宣言。当期1000万大奖得主在妻子陪同下前去兑奖时透露，这其实是他送给爱人的一份情

人节礼物。**神奇：梦里一注号码斩获大奖**

七星彩第09076期的大奖得主不仅2元命中546万令人羡慕，其中奖过程更是充满传奇色彩，幸运儿王先生(化姓)表示自己都感到太不可思议了：“‘2373100’这注号码是在我前一天晚上梦里出现的！”梦中号码即刻换回大奖，这样的中奖经历只能用神奇来形容了。

投注身边数字，也许“500万生产线”送出的下一注百万、千万大奖就会降临到您身上。赶快去体彩站点投注，续写属于您自己的七星彩中奖传奇吧。(朱德慧)

## 站长推荐号码

### 烟台彩友喜得大乐透42万元

最近济南、莱芜彩友相继中大乐透800万、500万一等奖后，更加激起了广大彩友的投注热情。6月16日晚，烟台芝罘区上乔西路第05154站点也传来喜讯，该站售出一张复式票喜中第12069期大乐透玩法二等奖1注、五等奖45注、七等奖360注和八等奖840注，共获奖金421823元。

18日一早，一身休闲装的大奖得主刘先生(化姓)就来到体彩中心兑奖。提到中奖的彩票，刘先生侃侃而谈：“我是个老彩友了，自己做点小生意，和05154站站长老邱是朋友，那天去他站里喝茶聊天，光是聊大乐透号码走势就聊了一下午，老

邱给我推荐了前区04、15、16、22、25、27、28七个号码，而我自己也看好了02、07、09、11、20、33、34七个号，考虑再三难以取舍，索性就全包了。在老邱的热情帮助下，再加上自己的准确判断，你看，前区02、04、22、25、34都有了，只有后区的11没猜中，不然可能是1000万大奖呢。”

在烟台，超级大乐透玩法拥有大批的忠实彩友，相信像刘先生这样的幸运儿也会越来越多地出现在我们身边。刘先生也超有信心地说：“用我们的智慧，再加些运气，下次一定能中个大乐透一等奖。”(李强)

## 读者有疑虑，她四次上门讲解

本报凤凰台发行站站长赵艳用真诚和耐心打动读者

文/片 本报记者 侯艳艳

“如果问我工作有什么窍门，那应该就是真诚和耐心。”本报凤凰台发行站站长赵艳说。的确，她擅于用真诚打动读者。曾经为打消读者疑虑，她接连往读者家里跑了四次，给读者讲解；她很有耐心，每天都会拿出三四个小时给读者讲解订报优惠政策。

25日，记者在凤凰台发行站附近一个小诊所见到正在输液的赵艳，嗓音沙哑的她看上去有几分憔悴，她说：“最近用嗓过多，咽炎又犯了。”

赵艳说，近半月来，她每天下午都和发行员搞促发行活动，向市民讲解发行政策。“下午在街头搞活动，晚上到有意向的市民家里走访，经常晚上八九点才回家。”赵艳说。为使市民对报纸发行有全面了解，赵艳还自费印制了一万多份宣传页，购买了100份小礼品，她说，她和发行员想多尝试几种发行方式，“印制宣传页的宣传效果还不错，比单纯口头介绍要好很多。”

除了耐心讲解发行优惠政策，还要用真诚去打动读者。”赵艳说。一周前，年过六旬的孙老太得知本报开展了小记者活动后，主动联系到赵艳，希望让孙子参加小记者活动。为给孙女士讲清小记者活动的相关内容，打消孙老太的疑虑，赵艳连续



本报凤凰台发行站站长赵艳。

三次到孙老太家中去给她讲解。直到第四次到孙老太太家拜访，孙老太才打消了所有疑虑决定给孙子报名小记者。”赵艳说，同一天报纸连续送两次还没送到，她感觉事情很蹊跷，为此，她找到订户说明情况。她诚恳的态度得到订户的认同，这位订户说：“是我误会你们了，报纸在投递

箱里，我没有及时去查看。”“发行工作很琐碎，除了搞发行活动、处理投诉，还有很多日常工作要开展。”赵艳说，比如统计报纸征订数，分发报纸等。发行站人手少，作为站长，她还经常亲自给报纸订户送免费桶装水。“虽然工作很琐碎，但我爱这份工作，我爱咱们的报纸。”赵艳说。

## 73岁的孙柏洪卖报有绝招 不靠吆喝引顾客 报纸免费给人看



卖报时订出三份报纸，孙柏洪高兴得不合不拢嘴。本报记者 钟建军 摄

本报开发区发行站上有这么一个流动售报员，别人都是大声吆喝吸引市民买报，然而他在公交站点售《卖齐鲁晚报》时，从来不吆喝，但也卖得很不错，期间还成功订出去三份报纸，他就是今年73岁的孙柏洪。

24日上午，在开发区发行站里记者见到了73岁的孙柏洪，满头白发，一身白色运动服，身子骨十分硬朗。“我不吆喝，他们想买会主动过来买的。”孙柏洪笑着解释说，他戴着齐鲁晚报的红色流动售报带，想看报纸的市民会主动上前买。

据了解，孙柏洪2000年从吉林一家燃气公司退休后到烟台开发区居住。去年11月份，邻居喊他一起售卖，他欣然同意，他每天4点多起床，然后到海边溜一圈，回家吃完饭后就来到发行站取报纸。

“没有急事，我都是走着，拿完报纸后再坐公交车到站点，怕耽误时间啊。”孙柏洪说他卖报有个绝招，不吆喝，免费给人家看。“市民在站点等车时我会把报纸免费给人家看，等他们上车时再还给我。”孙柏洪说，有些人看了觉得内容不错就会买下。让他最高兴的是，有三位市民看过报纸后，觉得咱们报纸的新闻多、内容很丰富，直接订了三份报纸。

有时也不好卖，剩下十几份时，他就拿着到市场转一圈，保准会卖完。“我喜欢走路，市场上的摊主看见我后，会主动喊我过去。”孙柏洪说，每天有个事干，很有意义。(记者 钟建军)